



मुख्यमंत्री भजनलाल ने राइजिंग राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट के संबंध में भारतीय प्रशासनिक सेवा एवं भारतीय पुलिस सेवा के सेवानिवृत्त अधिकारियों से चर्चा की।

सेवानिवृत्त वरिष्ठ अधिकारियों ने मुख्यमंत्री से अपने अनुभव साझा किये

राइजिंग राजस्थान समिट पर भारतीय प्रशासनिक तथा पुलिस सेवा के सेवानिवृत्त अधिकारियों ने मुख्यमंत्री से चर्चा की

जयपुर, 20 सितम्बर। शुक्रवार को मुख्यमंत्री निवास पर "राइजिंग राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट" के संबंध में भारतीय प्रशासनिक सेवा एवं भारतीय पुलिस सेवा के सेवानिवृत्त अधिकारियों के साथ चर्चा करते हुए मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि प्रशासनिक अधिकारियों को सेवा-काल के दौरान लोक सेवक के रूप में विभिन्न क्षेत्रों का अनुभव प्राप्त होता है। इनके अनुभवों के आधार पर प्राप्त महत्वपूर्ण सुझाव प्रदेश में निवेश को बढ़ाने में निर्णायक साबित होंगे।

■ इस चर्चा में पूर्व अधिकारी चंद्रमोहन मीणा, रवि माथुर, पुरुषोत्तम अग्रवाल, ललित पवार, श्रीमंत पांडे, श्याम अग्रवाल, दीपक उप्रेती, मुकेश शर्मा, संजय दीक्षित, राजेश्वर सिंह, डी.बी. गुप्ता, बिनू गुप्ता व अजीत सिंह शामिल थे।

का आयोजन किया जा रहा है। इस समिट के माध्यम से निवेश के साथ ही रोजगार के अवसरों में वृद्धि हो सकेगी एवं राजस्थान देश में अग्रणी राज्य बनेगा।

उल्लेखनीय है कि 9 से 11 दिसम्बर तक आयोजित होने वाली "राइजिंग राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट" में देश-विदेश के प्रसिद्ध उद्योगपति, औद्योगिक समूह, विभिन्न देशों के व्यापारिक एवं राजनीतिक प्रतिनिधि मंडल इत्यादि

इस अवसर पर भारतीय प्रशासनिक एवं पुलिस सेवा के सेवानिवृत्त अधिकारियों ने राइजिंग राजस्थान व निवेश संवर्द्धन को लेकर अपने अनुभव एवं सुझाव साझा किए। इन अधिकारियों में चंद्रमोहन मीणा, रवि माथुर, पुरुषोत्तम अग्रवाल, ललित के. पवार, श्रीमंत पांडे, श्याम अग्रवाल, दीपक उप्रेती, मुकेश शर्मा, संजय दीक्षित, राजेश्वर सिंह, डी.बी. गुप्ता, श्रीमती बिनू गुप्ता एवं अजीत सिंह शामिल थे।

तेज रफ्तार कार डिवाइडर से टकराई, 3 दोस्तों की दर्दनाक मौत

अजमेर, 20 सितम्बर (कांस)। अजमेर शहर के अलवरगोट पुलिस थाना इलाके में स्थित नारेली हाइवे पर पुलिस चौकी के सामने शुक्रवार दोपहर को तेज गति से आ रही एक कार डिवाइडर से टकरा गई, टक्कर इतनी जोरदार थी कि कार के परखच्चे उड़ गए। कार में 6 युवक सवार थे, जिनमें से तीन युवकों की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई, जबकि तीन युवक गंभीर रूप से घायल हो गए।

■ अजमेर में 6 मित्र घूमने गये थे। वापस लौटते समय दोपहर में नारेली हाइवे पर पुलिस चौकी के पास कार तेज रफ्तार के साथ डिवाइडर से टकरा गई।

भारत का पहला मानव अंतरिक्षयान इस वर्ष प्रक्षेपित होगा

बेंगलुरु, 20 सितम्बर। भारतीय अंतरिक्ष अनुसंधान संगठन (इसरो) के पहले मानव अंतरिक्षयान की तैयारी पूरी होने वाली है और यह 2024 के अंत तक प्रक्षेपित हो सकता है। इसरो के अध्यक्ष एस सोमनाथ ने शुक्रवार को यहाँ एक अंतरिक्ष प्रदर्शनी में कहा कि गगनयान मिशन की तैयारियाँ पूरी होने वाली हैं। सोमनाथ ने कहा, गगनयान प्रक्षेपण के लिए तैयार है और हम इस साल के अंत तक इसे प्रक्षेपित करने का लक्ष्य बना रहे हैं।

गौरवलेक है कि इस मिशन से भारत दुनिया के उन देशों के समूह में शामिल हो जाएगा, जो मनुष्यों को अंतरिक्ष में भेजने में सक्षम हुए हैं। गगनयान को 2018 में मंजूरी दी गई थी और अंतरिक्ष यात्रियों को पृथ्वी की निचली कक्षा में भेजने का भारत का पहला प्रयास है। उन्होंने कहा कि यह मिशन भारत की, खुद को एक प्रमुख अंतरिक्ष शक्ति के रूप में स्थापित करने की व्यापक महत्वाकांक्षाओं की भी दर्शाता है। सरकार की मंजूरी के बाद, इसरो को दीर्घकालिक योजनाओं में 2035 तक देश का पहला अंतरिक्ष केंद्र (भारतीय अंतरिक्ष केंद्र) विकसित करना और 2040 तक अंतरिक्ष यात्रियों को चालक दल के साथ चंद्र मिशन पर भेजना शामिल है।

नीट परीक्षा लीक मामले की सुनवाई विशेष अदालत में

पटना, 20 सितम्बर। नेशनल टैस्टिंग एजेंसी की ओर से आयोजित राष्ट्रीय पात्रता सह प्रवेश परीक्षा (नीट) 2024 के प्रश्न पत्र लीक मामले की सुनवाई अब भद्राचार निरोधक (पीसी) अधिनियम की विशेष अदालत में होगी।

■ सी.बी.आई. ने पूरक आरोप पत्र में भ्रष्टाचार निरोधक अधिनियम की धाराएं जोड़ीं और अधिनियम की विशेष अदालत में केस स्थानांतरित करने की मांग की।

अदालत ने आवेदन पर सुनवाई के बाद, इस मुकदमे का मूल अभिलेख साथ ही शास्त्री नगर थाने में दर्ज मुकदमे के अभिलेख, को भ्रष्टाचार निरोधक अधिनियम की सीबीआई अदालत संख्या दो में स्थानांतरित करने का आदेश दिया। विशेष न्यायिक दंडाधिकारी ने इस अधिलेख के साथ लॉबित सभी जमानत के आवेदन पत्रों को भी अभिलेख के साथ विशेष न्यायाधीश की अदालत में भेजे जाने का आदेश दिया है। इस बीच सीबीआई ने इस मामले के जेल में बंद छह अभियुक्तों के खिलाफ पूरक आरोप पत्र दाखिल किया।

दिल्ली के मुख्यमंत्री के संचालित चेहरे पर चर्चा करने के लिए भाजपा दो मीटिंग कर चुकी है। पहली मीटिंग बुधवार में तथा दूसरी मीटिंग तीन दयाल उपाध्याय मार्ग स्थित पार्टी मुख्यालय पर हुई थी।

समझा जाता है कि इस संबंध में अंतिम निर्णय रणथम्भौर में होने वाली वरिष्ठ भाजपा नेताओं की मीटिंग में लिया जायेगा। इस मीटिंग की तिथियाँ अभी तय नहीं हुई हैं।

स्मृति ईरानी होंगी, ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) जवाब के रूप में उपरार है। भाजपा के लिये, एक अन्य संभावना के रूप में, नवनिर्वाचित सांसद बाँसुरी को भी प्रोजेक्ट किया जा सकता है, लेकिन पहली बार सांसद बनी बाँसुरी के साथ मुश्किल यह है कि उनके पास पार्टी कार्यकर्ताओं तथा नेताओं को साथ लेकर चलने के अनुभव एवं कौशल का अभाव है।

दिल्ली के मुख्यमंत्री के संचालित चेहरे पर चर्चा करने के लिए भाजपा दो मीटिंग कर चुकी है। पहली मीटिंग बुधवार में तथा दूसरी मीटिंग तीन दयाल उपाध्याय मार्ग स्थित पार्टी मुख्यालय पर हुई थी।

समझा जाता है कि इस संबंध में अंतिम निर्णय रणथम्भौर में होने वाली वरिष्ठ भाजपा नेताओं की मीटिंग में लिया जायेगा। इस मीटिंग की तिथियाँ अभी तय नहीं हुई हैं।

चार किलोमीटर लम्बा जुलूस निकाल डॉक्टरों ने हड़ताल वापस ली

पश्चिम बंगाल, 20 सितंबर। जूनियर डॉक्टरों ने हड़ताल खत्म कर काम पर लौटने का ऐलान किया है। शनिवार से सभी जूनियर डॉक्टर इमरजेंसी वार्ड में अपनी सेवाएँ देना शुरू करेंगे।

पश्चिम बंगाल में जूनियर डॉक्टर कोलकाता के आरजी कर अस्पताल में एक महिला डॉक्टर की बलात्कार के

■ डॉक्टरों की घोषणा : ओ.पी.डी. नहीं करेंगे, आपातकालीन व आवश्यक सेवाओं में काम करेंगे

बाद हत्या की घटना को लेकर आंदोलन कर रहे थे। डॉक्टरों ने शुक्रवार शाम को अपना "काम बंद" वापस ले लिया और शनिवार से सरकारी अस्पतालों में आवश्यक सेवाएँ देने के लिए आंशिक रूप से ड्यूटी पर लौटने की घोषणा की। डॉक्टरों ने 42 दिनों से जारी गतिरोध को समाप्त करते हुए राज्य स्वास्थ्य विभाग के मुख्यालय से सॉल्ट लेक स्थित सीबीआई कार्यालय तक मार्च निकालने के बाद अपनी हड़ताल वापस ले ली। वे स्वास्थ्य विभाग के मुख्यालय पर एक हफ्ते से अधिक समय से प्रदर्शन कर रहे थे।

पुलिस थाने ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) डॉक्टर हैं तो वो सुरक्षित नहीं हैं, यदि वो 9 से 5 तक काम करने वाली महिलाएं हैं तो वो सुरक्षित नहीं हैं। इसलिए पहले इस स्थिति को भाजपा को स्वीकार करना होगा। डॉक्टरों ने 42 दिनों से जारी गतिरोध को समाप्त करते हुए राज्य स्वास्थ्य विभाग के मुख्यालय से सॉल्ट लेक स्थित सीबीआई कार्यालय तक मार्च निकालने के बाद अपनी हड़ताल वापस ले ली। वे स्वास्थ्य विभाग के मुख्यालय पर एक हफ्ते से अधिक समय से प्रदर्शन कर रहे थे।

कैबिनेट मंत्री हेमन्त मीणा भी राजस्थान क्रिकेट की राजनीति में उतरे

मीणा प्रतापगढ़ क्रिकेट संघ के अध्यक्ष बने

जयपुर, 20 सितम्बर। राजस्थान सरकार के कैबिनेट मंत्री हेमन्त मीणा ने भी राजस्थान क्रिकेट एसोसिएशन के सियासी रण में एंट्री ले ली है। शुक्रवार को प्रतापगढ़ जिला क्रिकेट संघ के चुनाव का आयोजन हुआ। इसमें कैबिनेट मंत्री हेमन्त मीणा जिला क्रिकेट संघ के अध्यक्ष और भाजपा नेता पंचिक पोरवाल जिला क्रिकेट संघ के सचिव निर्वाचित हुए। इसी तरह, अलवर जिला क्रिकेट संघ के चुनाव का भी आज आयोजन किया गया। इसमें भाजपा विधायक नरसंजय यादव के बेटे मोहित यादव अध्यक्ष पद पर काबिज हुए।

खेल संघ में एंट्री के लिए सबसे पहले जिला स्तर पर रजिस्टर्ड क्लब में सदस्य बनना पड़ता है। इसके बाद जिला स्तर पर चुनाव का आयोजन होता है, जिसमें जिले में रजिस्टर्ड सभी क्लब के पदाधिकारी वोटिंग करते हैं। उसके बाद जिला क्रिकेट संघ की कार्यकारिणी का गठन होता है। राजस्थान क्रिकेट एसोसिएशन में अध्यक्ष, सचिव, कोषाध्यक्ष, उपाध्यक्ष, संयुक्त सचिव और कार्यकारिणी के कुल

भाजपा नेतृत्व राहुल के खिलाफ हिंसक बयानों के लिये माफी मांगे- पायलट



पूर्व उपमुख्यमंत्री सचिन पायलट टोंक के कांग्रेसजनों द्वारा आयोजित धरने में शामिल हुए। यह घटना राहुल गांधी के खिलाफ की गई हिंसक बयानबाजी के विरोध में आयोजित किया गया।

■ इस मुद्दे पर जिला कांग्रेस कमेटी टोंक द्वारा आयोजित धरने को संबोधित करते हुए कहा कि राहुल गांधी की लोकप्रियता से घबराकर भाजपा नेता हिंसक बयान दे रहे हैं।

टांक, 20 सितम्बर (निस)। जिला कांग्रेस कमेटी टोंक की ओर से कांग्रेस के राष्ट्रीय नेता व नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी के लिए मोदी सरकार के मंत्री एवं भाजपा नेताओं की हिंसक बयानबाजी के खिलाफ धरना विरोध प्रदर्शन किया गया। धरने को सम्बोधित करते हुए ए.आई.सी.सी. महासचिव एवं छत्तीसगढ़ प्रभारी तथा टोंक विधायक सचिन पायलट ने कहा कि भाजपा नेता राहुल गांधी की लोकप्रियता से घबरा गये हैं और बोखलाहट में हिंसक बयान दे रहे हैं। जनता से किये वादे भाजपा सरकार पूरे नहीं कर पा रही है। उन्होंने कहा कि 100 दिनों में भाजपा सरकार ने जनहित में कोई कार्य नहीं किया है। उन्होंने कहा कि भाजपा नेतृत्व को राहुल गांधी के खिलाफ दिखे गये हिंसक बयानों के लिए माफी मांगनी चाहिए।

प्रदेश उपाध्यक्ष रामबालास चौधरी ने कहा कि भाजपा नेता बेरोजगारी, कानून व्यवस्था तथा विकास पर कोई बात नहीं करते। जिलाध्यक्ष हरि प्रसाद बैरवा ने कार्यकर्ताओं को सम्बोधित करते हुए कहा कि हरियाणा सहित अन्य राज्यों में होने वाले विधानसभा चुनाव में भाजपा पूरी तरह हार रही है। देश की जनता ने इन्हें नकार दिया है। उन्होंने कहा कि राहुल गांधी गरीब, मजदूर, किसान,

युवाओं की आवाज उठाते हैं। हिंसक बयानबाजी देश के लोकतंत्र के लिए अच्छी नहीं है। राजनीति में एक मर्यादा का होना बहुत जरूरी है। पूर्व प्रवक्ता जरार खान ने बताया कि धरने को पूर्व विधायक कमल बैरवा, महेंद्र सिंह खेड़ी, मालपुरा ब्लॉक अध्यक्ष गोगाराम चौधरी, पीपुल ब्लॉक अध्यक्ष जयनारायण मीणा, कमलेश चावला, सेवादल अध्यक्ष अब्दुल खालिक, धमंन्द्र सालोदिया, युवा कांग्रेस अध्यक्ष हंसराज गुर्जर, महावीर तोगड़ा, इन्टियायन खान, महसान बाबा, कैलाशी देवी मीणा, मोहम्मद शकिल, शकीलुर्रहमान खान, अवेश शर्मा, युसुफ इबिनियर, राशन डिलर शकिल,

छोगालाल गुर्जर आदि ने सम्बोधित किया। इससे पूर्व सचिन पायलट का टोंक पहुंचने पर कांग्रेस जनों ने स्वागत किया, वहीं छावनी चौपहे पर अकबर खान ने परम्परागत रूप से 51 किलो फूलों की माला पहनाकर ढोल नगाडों के साथ पायलट का स्वागत किया। पायलट ने इस दौरे में चिरोङ गांव में पहुंचकर नवनिर्मित अम्बेडकर भवन व यात्री प्रतिकक्षालय का लोकार्पण किया तथा मोलाईपुरा ग्राम के राजकीय उच्च माध्य विद्यालय के परिसर में निर्माण किये गये दो कक्षा कक्षों का लोकार्पण किया। इस अवसर पर पीसीसी सदस्य माया सुवालका, हंसराज फागणा, हंसराज गाता, फोजुलाम मीणा, पंकज यादव, रामदेव गुर्जर, आतिफ नरकवी, सम्पत गुर्जर, अजमल देवपुर, शिवजीराम मीणा, हकीम रामलाल सेनी, नईम ओपेलो, सतबीर गुर्जर, सलीम नरकवी, देवराज छान, मूलचन्द बैरवा, हनुमान यादव, इरशाद खान सेवालद, अरशद चिश्ती, जावेद चिश्ती, रशीद इंटक, सआदत नरकवी, मासूम अली सेवालद, शोकल हुसेन सेवालद, राहुल सैनी, अशोक महावर, सीपी श्रीवास्तव आदि के अलावा बड़ी संख्या में कांग्रेस कार्यकर्ता धरने एवं विरोध प्रदर्शन में उपस्थित रहे।